



NEMZETPOLGÁRMŰVÉDELMI MINISZTEREM

TOP-5.3.1-16-
CSI-2017-00015 azonosító
számú Helyi Identitás és
Kohézió Erősítés Szegváron
és Derekegyházon című
projekt

MEGHÍVÓ

Kedves szegvári lakosok!

Szeretettel várjuk Önöket a következő részvételi fórumra, melynek időpontja:

2020. augusztus 12. 18 óra

Helyszín: Művelődési ház 6635 Szegvár, Régi posta u. I.

Téma: A helyi cselekvési terv által tervezett programok szakmai tartalma. Javaslatok, vélemények begyűjtése, javaslatok fogadása a további szervezés során.

Várunk szeretettel mindenkit, aki szeretne bekapcsolódni a közösségi programok szervezésébe, tervezésébe.

*Puskásné Halál Ágnes
közösségfejlesztő*

Tisztítassunk kéményt!

Júliust írunk és ilyenkor természetesen nem látni füstölgő kéményeket, mégis érdemes már most, a nyári időszakot kihasználva előkészíteni a hidegebb időre és a fűtési szezonra. Annál is inkább, mert a koszos, megromlódot, vagy rosszul szerelt kémény balesetveszélyes.

a modern nyílászárók légbeszűrőire. Ha az ellenőrzés során kiderül, hogy a rendszer műszaki állapota már nem tökéletes, bőven van idő kijavítani vagy kicserélni az elhasználtot részeket a hideg beállta előtt.
A katasztrófavédelem kéményseprőinek

Tűzgyújtási tilalmat rendeltek el Csongrád- Csanád megyében szombattól

Tűzgyújtási tilalom lesz érvényben szombattól Bács-Kiskun, Csongrád-Csanád és Jász-Nagykun-Szolnok megyében a szarvaság miatt – tájékoztatta a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) pénteken az MTT-t.

Az elmúlt napok átlagosnál melegebb időjárása miatt az alföldi térség erdőterületein található avar, gyep és tülevélreteg kiszáradása miatt fokozott tűzveszély alakult ki. A hétvégén várható kánikula miatt tovább romolhat a helyzet, és fennáll a nagy területi koronaritűzek kialakulásának kockázata is – írták.

A tilalom idején tilos tüzet gyújtani a külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben és fásításokban, valamint a 200 méteres körzetükben, ideértve a térképen jelölt tűzrakóhelyeket, a vasút és közút menti fásításokat, valamint tiltott a parlag- és a gazégetés is.

Az aktuális tűzgyújtási tilalmakról a www.erdotuz.hu és a www.katasztrófavédelem.hu honlapon elhelyezett térkép segítségével tájékozódhatnak az érdeklődők – közölték.

Forrás: cs3.hu – 2020. július 31.

FELHÍVÁSI

2020. július 20. napján a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Agrártügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya továbbá az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategész-